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ΘΕΜΑ:“Συμμετοχή της 2ης Δ.Κ. στην πανηγυρική υποδοχή του νέου Μητροπολίτη Λαρίσης 
και Τυρνάβου,κ.κ.Ιερώνυμου στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας”
Στη Λάρισα σήμερα 18-10-2018,  ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και  ώρα 7:30 μ.μ.,  το Συμβούλιο της 2 ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
της 2ης Δημοτικής Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από 
προφορική πρόσκληση του Προέδρου της 2ης Δημοτικής Κοινότητας κ.Χατζηγρίβα Αριστοτέλη , η οποία 
κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. Με την έναρξη της Συνεδρίασης, o Πρόεδρος διαπίστωσε 
πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, παραβρέθηκαν παρόντα εννέα(9) μέλη 
ήτοι  οι:1)  Χατζηγρίβας  Αριστοτέλης  (πρόεδρος),2)Μαντζανή-Μπουρουτζίκα  Αγλαΐα,3)Τουρσουνίδου-
Καλογήρου Φωτεινή, 4)Καλαμπάκα Αλεξάνδρα, 5) Μαχαίρα-Σαλάτα Ευαγγελή, 6) Κουτσοκώστα Αγορή 7) 
Τσεκούρα  Μάρθα,8)Ζαφειρίου  Αντώνιος  και  9)Κατσαντώνη  Στυλιανή.  Δεν  παραβρέθηκαν  αν  και 
προσκλήθηκαν  νόμιμα οι κ.κ.1) Αποστόλου Δημήτριος, και 2) Θωμοπούλου Ελένη –Μαρία.
Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:
“Συμμετοχή της 2ης Δ.Κ.  στην  πανηγυρική υποδοχή του  νέου Μητροπολίτη  Λαρίσης  και 
Τυρνάβου,κ.κ.Ιερώνυμου στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας” ,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του προέδρου της 2ης Δ.Κ. βάση της οποίας  η πόλη της Λάρισας θα υποδεχθεί 

στις 10 Νοεμβρίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00 το πρωί στην Κεντρική Πλατεία της 
πόλης, το νέο Μητροπολίτη της κ.κ Ιερώνυμο. Με μεγάλη χαρά θα υποδεχθούμε όλοι μας το νέο 
Ποιμενάρχη και θα τον καλωσορίσουμε. Η 2η Δημοτική Κοινότητα του Δήμου Λαρισαίων, με 
μεγάλη χαρά καλείται να συνεισφέρει στην διοργάνωση της υποδοχής καλύπτοντας τα έξοδα 
της ηχητικής εγκατάστασης της εκδήλωσης. 

3. Την θετική τοποθέτηση επί της πρότασης του ιδίου του προέδρου της 2ης Δ.Κ. και τη σύμφωνη 
θετική επίσης γνώμη της πλειοψηφίας των κ.κ.συμβούλων,

4. Την αρνητική δήλωση των κ.κ.συμβούλων 1)Μαχαίρα-Σαλάτα Ευαγγελής, 2)Τσεκούρα Μάρθας 
και 3)Καλαμπάκα Αλεξάνδρας, οι οποίες δήλωσαν ότι ψηφίζουν ΠΑΡΩΝ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει και εισηγείται την “Συμμετοχή της 2ης Δ.Κ. στην πανηγυρική υποδοχή του νέου 
Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου,κ.κ.Ιερώνυμου στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας” με 
παράλληλη οικονομική ενίσχυση για το σκοπό αυτό με το παρακάτω ποσό:

Ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης
600 ευρώ(144 ευρώ ΦΠΑ 24%)

ΣΥΝΟΛΟ:744 ευρώ
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
         Χατζηγρίβας Αριστοτέλης                                              Κουτσοκώστα Αγορή 
                                                                                                    Τσεκούρα Μάρθα 
                                                                                                    Καλαμπάκα Αλεξάνδρα
                                                                                                    Μαντζανή-Μπουρουτζίκα Αγλαΐα
                                                                                                   Τουρσουνίδου-Καλογήρου Φωτεινή
                                                                                                   Μαχαίρα-Σαλάτα Ευαγγελή  

Σελίδα 1 από 1



                                                                                                   Ζαφειρίου Αντώνιος 
                                                                                                   Κατσαντώνη Στυλιανή
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